
                                
  ПУ „ПЧЕЛИЦА“АПАТИН 

                                 АПАТИН, БЛОК 112 

                                 Телефон: 025/773-029 
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Број: 494-1/2019  

Дана, 18.10.2019. године 

 

 На основу Одлуке бр. 494/2019  од дана 03.10.2019. године ПУ “Пчелица“ Апатин објављује: 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

 

за учешће на писменом јавном надметању за продају  

половне опреме – пећи на чврсто гориво 

 

 Предмет продаје: 

- ПЕЋИ НА ЧВРСТО  ГОРИВО (дрва и угаљ) – произвођач „Пламен“  

1. Шпорет на чврсто гориво – модел. 850 БРЛ (у употреби од 2010. године) 

2. Пећ на чврсто гориво – модел. ФРАНКЛИН (у употреби од 2012. године) 

3. Пећ на чврсто гориво – модел. ДОРА 10 (у употреби од 2012. године) 

 

 

 Услови продаје: 

 Критеријум за избор најповољнијег купца је највећа понуђена цена. 

 Почетна цена је цена која је за Продавца минимално прихватљива и то:  

1. Шпорет на чврсто гориво – модел. 850 БРЛ – 10.000,00 РСД 

2. Пећ на чврсто гориво (камин)  – модел. ФРАНКЛИН – 12.000,00 РСД 

3. Пећ на чврсто гориво – модел. ДОРА 10 – 8.000,00 РСД 

  

 Понуда потенцијалног учесника/купаца у јавном надметању може да се односи на једну 

или више пећи. Уколико два или више купаца понуде исту цену, под истим условима, предност ће 

имати купац који је први доставио понуду (понуда која је прва заведена у деловодну књигу продавца). 

 Купац купује предмет продаје у виђеном стању, на основу свог мишљења и процене и 

нема право на приговор и рекламације након извршене примопредаје робе. 

 Трошкови превоза падају на терет купца. 

 Купац у потпуности прихвата обавезе и права утврђена текстом Упутства 

понуђачима/купцима, који се налази у прилогу продајне документације. 

 Купац врши плаћање за преузету/купљену робу, на начин предвиђен Упутсвом 

понуђачима/купцима. 

 

Локација на којој се налази предмет продаје: објекат „Дуга“ у саставу установе на адреси: ул. 

Ослободилачка бр. 65 у Свилојеву   

 Заинтересовани купци могу извршити увид у стање предмета продаје сваког радног дана у 

времену од 9,00 – 12,00 часова. За обилазак локације на којој се налази предмет продаје потенцијални 

купац је дужан да обавести Продавца о намери да изврши увид на телефон 025/773-029 или лично.  

 Јавни позив за учешће ће бити објављен у локалном средству јавног информисања и на 

сајту Продавца: www.pcelicaapatin.com 

 Услови за учешће:Право учешћа имају сва правна и физичка лица која поднесу понуду. 

 



 Рок, начин и место подношење понуда: Рок за подношење понуда је 25.10.2019. године до 
10,00 часова.  
 Јавно отварање понуда обавиће се истог дана са почетком у 10,30 часова у просторијама 

Продавца ПУ „Пчелица“ Апатин, Блок 112, Апатин – управна зграда – I спрат. Понуда која буде 

примљена након датума и сата одређеног за подношење понуда сматраће се неблаговременом. 

 Понуда се доставља на обрасцу који је саставни део овог Јавног позива. Понуде се 

достављају поштом или лично у затвореној коверти на адресу Продавца: ПУ „Пчелица“ Апатин, 

Блок 112, 25260 Апатин са обавезном назнаком на лицу коверте:"Не отварати – понуда за учешће на 

јавном надметању“. На полеђини коверте обавезно навести назив, адресу, број телефона понуђача, е - 

маил адресу, као и име особе за контакт.  

 Сваки учесник јавног надметања обавезан је да положи депозит у готовинском износу у 

висини од 10% почетне цене предмета продаје по комаду на благајни установе. 

 Наведени износ депозита урачунаће се купцу у купопродајну цену, а осталим понуђачима 

вратиће се одмах по завршетку јавног надметања. 

 Уколико учесник који је изабран за најповољнијег понуђача не закључи уговор и не 

изврши обавезе у погледу уплате купопродајне цене у предвиђеном року, сматраће се да је одустао од 

куповине и губи право на враћање депозита. У том случају предметна добра ће се продати купцу који 

је следећи понудио највећу цену. 

 Све додатне информације могу се добити на телефон: 025/773-029, сваког радног дана у 

времену од 8,00 – 13,00 часова, или лично у просторијама ПУ „Пчелица“ Апатин, Блок 112  - особа за 

контакт Берар Маријана 

 

Прилог:  

 Упутство понуђачима/купцима  

 Понуда са спецификацијом 

 

 

 


